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Ocua 1. H edur emgdvela oplletor ¢ T0 TNAIXO TNC ETLPAVELNC
evoc LAoL ot Ty uala tou. Troloyiote Tny e empdvelo Tou Rh otic
TOEOXATC LOPPEC:

(o) Leparpidio Rh Srapétoou 0.5 cm.

(B) PVUMa Rh mdyouc 200 pm.

(v) KuBud vavoowpatide Rh axure 10 nm.

(8) T va Aettoupyfoet xohd o xatohhTng evoc autoxwvhitou, yeetdletar
Toukdyotov 0.1 m? Rh. Troloyiote to xdoToC Tou amatobuevou Rh oe
xdde plor amd TIC TUPATEVE TEPLTTHOOELC.

H nuxvétnta tou Rh ebvon 12.5 g/em?, xon 1 T Tou 180 €/g.

O¢ua 2. To Po éyetevépyeta suvoyhic 200 kJ /mol o xpuotahhdvetar
o€ amAf xUPr| Sour| uE TAEYUOTIXY oTadepd a=3.3A.

(o) Trohoylote Tic empavelonéc TAGES Y100, Y110, V210, V111 OF J/m?.

(B) Bpeite notec and tic napamdve empdvetes (xou yiort) Yo eppavilovto
0TO OYNUA EAGYLOTNG EVERYELXS Vavoowpatdiwy Po.

O¢ua 3. To IMupitio xpuotadhdveton ot dopr| dtopoavtiol (Théypa fee
ue dtatouxh) Bdon otic Véoeic (0,0,0) xou (a/4, /4, a/4).

(o) yeddote v empaveta Si(100), xou d¢ote TOTOUC Yo TO TOGOGTH
TANEWONC, TNV ETLPAVELUXT) TAOT XL TNV CUYXEVTRWOT] ETLPOUVELIXDY ATOUMY.
(B) Extwhote v td&n peyédouc twv Suo TeEAeUTU®Y TOCOTATWY.

() Xyedidote g epehidderc xupeideg yio unepbopéc (2 x 1), (2 x 2)
xou c(4 x 4).

Yuveyiletar oty miow oeAida. —



Ocpa 4. Xtic xupélec xauoiuou yenotwonotelton xatoAbtne Pt otov
0Tolo TO LOPOYHVO TEOGLOPATOL UE DLAOTAO), XL EV GUVEYELN TOL HTOUO LOEO-
YOVOU YENOWOTOLOUVTAL Yio TNV TopaywyT) evépyetac. To aépto udpoYoVOo Gu-
vijlwe tepteyel xou byvn CO, o omolo eniong Tpoopopdton GTNY EMLQAVELY, XaL
udhioTa pe peyohitepn evépyeta expbdgpnone (E$Y=100 kJ/mol eves E=80
kJ/mol). Autd éyet oav amotéleopa Vo uny umdpyouy apxeTéc eEAeDVEpEC
Veoelc vl va tpocpogniel To udpoyoVO.

EZnynote to gawvouevo. Kat' apydc urtohoylote Tic ouyXEVTPOOELC O
xau Oco v P=1 bar xa Yeppoxpocia 80 °C, 6tav 1 meplextixdTnTa TOU
udpoybvou e CO ebvor (o) 1 ppm 7 (3) 10 ppm 4 (y) 100 ppm.

Ocwphote 6Tl 0 xatoAlTne elvon empdveto Pt(111). O Pt éyel doun fec
ue a=0.392 nm. H otodepd taydtntoc ntpocpdgnone meptéyet Tov TOTo Tou

Knudsen, 7/ = ——=
V2mmkgT

™ oyéon tou Arrhenius, k = ve
Avopurd Bdpn: H: 1, C: 12, 0:16. R=8.3 J/mol/K. kg = R/N4.

, EVO 1 oTodepd TarydTNTAC EXPOPNONC BlveTow oo

—Ea/RT ue v =101 571,

Ka\n) Emtuyia!



